Matematicas 12 de ESO. Examen de recuperacion de la 22 evaluacion. 13.04.2018.

1. Realiza paso a paso las siguientes operaciones simplificando todo lo posible:
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2. Un estudiante se ha gastado durante la primera quincena del mes las dos terceras partes
del dinero del que disponia para todo el mes. La tercera semana gasta dos tercios de lo que
le quedé. a) éCuanto ha gastado en total? b) ¢ Qué parte le queda para la Gltima semana?

Si la primera quincena gasta 2/3, le quedara 1/3, luego la tercera semana gastara 2/3 de 1/3,
es decir
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¢) Si lo que le queda para la ultima semana son 45 euros ¢De cuanto dinero disponia para el
mes entero?

Si 1/9 son 45 euros, el total de dinero del que disponia seran 45 - 9 = 405 euros

3. Una costurera y una bordadora han confeccionado un vestido de fiesta por el que han
cobrado 600 euros. La costurera empled cuatro horas y media, mientras que la bordadora
trabajo tres horas. ¢ Cuanto dinero corresponde a cada una?

Tiempo trabajado en total:

1 15 15 1200
4+§+3 =7=>lahorasehapagadoa600:7=?= 80€

Por tanto, la bordadora debera cobrar 80 - 3 = 240€ y la costurera los 360 restantes

4. La costurera del ejercicio anterior tarda 10 horas en realizar un abrigo, mientras que su
aprendiz tarda 16 horas en hacer lo mismo. ¢ Cuanto tardardn si trabajan juntos y
cooperando?

La costurera en una hora hace 1/10 abrigos, mientras que el aprendiz hace 1/16; por tanto,
cuando cooperan haran cada hora
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Por tanto, en hacer un abrigo juntos tardardn
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5. Cinco costureros igualmente habiles han tardado 14 horas en realizar para su taller un
encargo de una turista rusa. ¢ Cuanto se tardara en terminar otro encargo similar si dos de
ellos se toman unos dias de descanso? Expresa el resultado en horas (con fracciones
impropias y nimero mixto) y en horas y minutos.

Se trata de magnitudes inversamente proporcionales, por tanto
Costureros horas
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6. En una tienda de electrodomésticos se celebra la fiesta de la primavera con descuentos
del 20% en todos los productos. a) ¢ Cuanto pagaremos por un secador de pelo que costaba
22 euros sin descuento? b) ¢Cual era el precio de una tostadora que con la promocion se ha
quedado en 32,80 euros?

Descontar el 20% equivale a pagar el 80%, es decir, a multiplicar los precios por 0,8. Por tanto,

a)22-0,8=17,60€ b)32,80:0,8=328:8=41€



